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Profil LED KRAV-56

Cena 438.43 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 5 dnů

Katalogové číslo 1394

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Cena za stejný profil bez dalšího příslušenství.
 

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Krav lišty nejsou stavební lišt!
LED KRAV profil 56 sestává ze dvou na sobě nezávislých profilů: KRAV-D56 přizpůsobených pro montáž LED pásků, jejichž
šířka činí maximálně 6 mm a profilu Krav-Z56, který je zavírání. Profily také přichází s lepicí páskou a silikonovým kabelem.
Tyto prvky jsou navrženy tak, aby poskytly dokonalé kombinaci obou profilů.

KRAV profil 56 slouží k osvětlení okraj skla a plastových fólií (např.,. Akryl), která má tloušťku 5 až 6 mm. Upozorňujeme, že se
nejedná o konstrukční profil. Nejčastěji se používá k osvětlení různé typy reklamy, bannerové reklamy, grafické znaky. Někdy
se používá ve svítidlech, které byly později umístěných v kuchyních, obývacích pokojích, stejně jako v muzeích a galeriích.

To má mnoho výhod, z nichž jeden je schopnost nastavit profil tloušťky skla nebo plastu, tak, aby se celá bude lépe držet.
Instalace LED pásku je velmi snadné. Je-li instalace provedena správně, budeme mít silné uchopení okraje skla nebo plastu.

Profil je věnován Krav uzávěru 56 se skládá ze dvou vzájemně se překrývajících částí. Měly by být instalovány samostatně na
profilech Krav-D56 a Krav-Z56. Díky nim je možno maskovat výsledky mezery, když montážní profily na silnější skla. Lze jej
instalovat jak před, tak i po aplikaci profilů na listu. Instalace těchto uzávěrů je velmi užitečné, a také chrání profilu proti
vnikání prachu a jiných nežádoucích prvků, které mohou kontaminovat celou strukturu a vést ke zhoršení jeho světelných
parametrů. V době jejich instalace by měl být velmi opatrní, aby nedošlo k poškození jemné háčky, které se rozkládají bude
bránit správné sestavení. Profil KRAV-Z56 by měla být vložena do profilu Krav D56 počínaje od jednoho konce, ale ne
nastavením celou délku profilu paralelně. Chcete-li dát správný propojovací kabel Silikonová skluzu naneste silikonový
lubrikant, tekuté mýdlo nebo jiný vyhrazené pro tento účel kapaliny.

Upevnění nebo suspendováním list musí být provedeno pomocí nezbytných prvků, které lze snadno nalézt na našich
webových stránkách. Jsou k dispozici v sekci "Příslušenství".

Je třeba vzít v úvahu, že případné odstranění může dojít k poškození profilů. Můžete zkusit to, aby usnadňovaly připevnění
tabulí pouze profilový Krav-D56, druhý profil Krav-Z56 nepřipojuje pomocí lepicí pásky.

Zveme vás, abyste se seznámili s naší nabídkou.
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